
Raport despre desfăşurarea Săptămânii Memoriei, dedicată 
comemorării victemelor Holocaustului 24-30. 01. 2022. 

Activităţile în cadrul săptămânii sau desfăşurat conform planului anexat, 
fiind implicaţi elevii claselor VIII-XII-a, online, pe platforma MEET. 

Au fost selectate pentru fiecare tip de activitate un generic care să fie ca 
punct de reper pentru elevi.  
    În prima zi am dat start cu diverse moduri de omagiu dedicate 
victemelor Holocaustului sub formă de poiezie, citate, expresii celebre 
tematice, fiind apreciate cele mai originale moduri de declamaţie și 
comentarii. 
Pentru a doua zi am preconizat vizionarea împreuna cu elevii a unor 
filme tematice și PPT, care să exprime cât mai convingător oroarea 
evenimentelor ce au îngrozit o lume după publicarea lor. Aici elevii din 
clasele mai mari au fost cei care au selectat și prezentat claselor mai 
mici, încercînd să le explice procesul utilizînd informaţia studiată 
anterior: Anne Frank, Băiatul în pijama vărgată, Pianistul Evadare din 
Sobibor, ș.a. 
    Următoarea etapă a activităţii a fost realizată de elevii claselor liceale 
împreună cu profesorul Guma S., care i-a motivat pe elevi de necesitatea 
cunoaşterii istoriei, inclusiv şi a neamului, deoarece încă în localitate au 
mai rămas vîrsnici care au aupraveţuit celui de-al Doilea Război 
Mondial, si ar putea să se expună şi cu referire la soarta evreilor, 
inclusiv au fost utilizate şi fragmente video şi din literatura ştiinţifică, 
artistică –printr-o conferință online. 
Pentru data de 27.01.a fost preconizată prezentarea diveselor fotografii 
tematice în cadrul unei galerii virtuale în baza selectării informației 
suplimentare, inclusiv și vizita online la muzeul Yad Vashem. Pentru 
concursul eseilor, am ales genericul care să-i motiveze pe elevi să 
abordeze tema cât mai desfăşurat, inclusiv propunîndu-le un algoritm de 
lucru. La fel cele mai bune lucrări au fost studiate minuțios și selectate 
pentru etapa raională a concursului: Holocaust-istorie și lecție de viață. 
Cele mai inedite lucrări au fost prezentate public şi comentate de juriu. 
Ultima etapă a activității a fost realizată printr-o expoziţie de postere 



tematice, cu prezentare online şi ţinerea unui minut de reculegere pentru 
toate victemele Holocaustului, cu o durere în suflet deosebită pentru 
fiinţele mici, nevinovate, care nu au apucat încă a trăi şi a vedea viaţa... 
Participanţii au fost premiaţi cu diplome de merit . 
Le mulţumim tuturor pentru implicare! 
                                                      Profesorii de istorie: Guma S și Tîltu I. 
 


